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لفنی بین تکالمه هزینه مکالمه تلفنی بین دو شهر طبق دو شهرطبق دستور العمل زیر محاسبه می شود. دامنه و قانون تابعی که هزینه م- 1
  )خانعلیخانم ( دو شهررا بیان کند به دست آورید و نمودار را رسم کنید.

  تومان 200الف) زمان هاي کمتر یا مساوي یک دقیقه 
  تومان. 350دقیقه طبق  قانون قبلی و بقیه براي دو دقیقه  1قیقه ، تا د 3دقیقه بیشتر تا حداکثر  1ب) از 

  تومان 150دقیقه طبق قانون قبلی و بقیه براي هر دقیقه  3دقیقه بیشتر، تا  3از  پ)
  
  )خانعلیخانم ( مقادیر زیر را محاسبه کنید.نمودار تابع زیر را رسم کنید. سپس  - 2

                   f  ( ) ...........1                f ( ) ...........1           
                    f ( ) ...........5              ( ) ...........f 0  
  
  )خانعلیخانم (قابل را بنویسید.  ضابطه ي تابع م - 3
  
  
  
  
 
]نمودار توابع زیر را در بازه ي  - 4 , ] 0   )انعلیخخانم (درباره ي آنها توضیح دهید.و  رسم کنید.2

g x x( ) cos2                                                                                 f x x( ) cos2 
                                                                                           

fابعنمودار ت - 5 x x ( ) sin5 را در بازه ي  5 [ , ] 2    )خانعلیخانم ( رسم کنید.2
  
  
f دو تابع - 6 x x( ) sinو g x x  ( ) cos ( در نظر بگیرید. چه  x در نظر بگیرید سه زاویه ي دلخواه برايرا با دامنه ي 2(

  )خانعلیخانم (رابطه ي بین این دو تابع وجود دارد؟
  
xyابتدا نمودار  - 7 2.خانعلیخانم ( را رسم کنید(  

xyبا استفادهاز الگوي بالا نمودار الف)    را رسم کنید. 12
  ب) چه رابطه ي بین نقاط این دو نمودار وجود دارد؟

xyتابع  پ)    محور عرض ها را قطع می کند.طه اي در چه نق12
  
xf تابع نمایی- 8 x ab(  )خانعلیخانم ( در نظر بگیرید. را با دامنه ي (

  نمودار این تابع به شکل مقابل می باشد.
  قانون این تابع را بنویسید. الف)

  
fب) مقادیر f f( ) , ( ) , ( )1 1   را به دست آورید. 0
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  )تاس توابع يي همهدامنهجدول زیر را طبق نمونه کامل کنید.( - 9
  

  ردیف  تابعقانون  xواحد ازایش  1به ازاي  yتغییرات   هاyتقاطع با محور محل 
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